



华数互动电视

华数互联网电视

华数TV网

华数手机电视

杭州地铁电视

# 国际有线创新峰会落户杭州

## 打造智慧社区、主持国际论坛,华数频频发声

林轶洁

10月20日,是ICTC(2016)行业分论坛的第一天。数千行业大咖齐聚之江饭店各个分论坛现场,进行行业交流。“智慧广电论坛”“广电宽带论坛”“媒体融合论坛”“国际有线电视论坛”“有线电视工程运维论坛”五场分论坛展示了精彩的应用,探讨了可行的解决方案,进行了深度行业交流,掀起一场行业的头脑风暴。

华数集团作为本届ICTC主办方,在各大论坛上也都发声。

### 探讨三大议题

#### 打造智慧社区项目

浙江华数副总裁陆忠强受邀参加了圆桌讨论环节,并就“跨界融合,如何协调发展”、“广电网,如何打造智能化的全媒体”、“跨界运营,智慧广电催生新经济”等三大议题发表了自己的看法。

他认为,智能终端的普及,以及无所不在的连接,才产生了跨界融合的可能性。基于云计算、大数据的个性化运用,是智能化未来的发展方向。新经济形式下,对于有线电视运营商来说,真正的资源在于连接千万户的家庭。这在未来产生的收益不可估量。

如今华数正在打造的智慧社区项目。华数与国内物业领军企业——绿城物业合作,充分利用双方的数据优势和技术优势,实现华数的数字电视平台与绿城物业的智慧园区服务体系有机结合,打造智慧物业与平安家园服务云平台,为华数用户提供安防、配送和商业延伸服务以及与物业、社区的互动服务,提升社区生活管理与服务的智能化与安全性,并依托云平台形成用户行为及消费大数据,构建O2O社区生活服务圈。

### 与国内外同仁交流

#### 国际有线创新峰会落户杭州

在中广联合会技术工作委员会副秘书长赵志峰热情风趣的主持下,国际有线电视论坛的各位嘉宾用英文就有线电视行业谈了各自的看法。

探讨会上,美国有线电视实验室(CableLabs)的Chris Lammers在演讲中多次提到DOCSIS(有限数据传输)系统。并提到了第三代有限数据传输系统DOCSIS3.0与3.1的优势比较。Chris表示,华数作为首批美国有线电视实验室的中国合作者,一直在这个领域享有更先进的技术,为用户提供更高效稳定的传输服务。

昨天,中国广播电影电视社会组织联合会技术工作委员会、美国有线电视实验室(CableLabs)、华数数字电视传媒集团有限公司、亚媒智汇进行四方签约,发起举办“全球有线创新杭州峰会(WCIS)”活动。

美国有线电视实验室Chris Lammers与中国广播电影电视社会组织联合会会长张海涛、副会长张丕民、技术工作委员会会长杜百川,国家广电总局科技司副司长杨杰、浙江省新闻出版广电局副局长华宣飞、华数数字电视传媒集团有限公司董事长王健儿、亚媒智汇Adrian Tong等众多广电行业大咖,共同见证全球有线创新杭州峰会落户杭州。该峰会将作为ICTC的重要活动之一,每年ICTC期间在华数集团的白马湖数字电视创意产业园举办。第一届峰会现拟定于2017年ICTC期间举办。

峰会将为新技术、新产品提供一个演示的舞台。全球同行还将举行圆桌讨论,共同探讨行业的技术、产品创新趋势和方向。

在媒体论坛的桌会议上,华数传媒副总裁卓越与阿里云互联网事业部总经理金戈,亚马逊AWS解决方案架构师黄鹏飞,华为媒体云解决方案高级架构师谭旭,就媒体融合发展大趋势下,面对广电媒体云建设,在云资源、安全性和生态环境打造等方面,展开开放式讨论。



签约仪式现场。

## 九安智能血压计 特价 129 元抢购中

129元申领血压计活动,从明天起将正式进入倒计时阶段。据主办方介绍:该活动收到了省内三高人群的高度认可,活动第一天就出现了货源紧张,虽然采取了限量措施,并积极联系九安医疗补货,但依旧不能满足需求。鉴于货源短缺严重,活动可能会提前结束。现在仅剩最后150台,需要的市民请抓紧拨打0571-87696068申领,抢完即止!

**129元/台**



市场价 399元/台

活动仅剩两天

两年保修

终身维修

免费送货上门

抢购热线:

**0571-87696068**

《九安荣誉》 欧盟CE认证、美国FDA认证、ISO9001认证

### 全自动智能臂式血压计四大优势

- ★同步海外爆款,小机身大屏幕
- ★一键智能加压,2秒轻松测量
- ★心律不齐检测,爱心脏爱生命
- ★血压分区显示,健康一目了然

津医械广审(文)第2016090078号,禁忌内容或注意事项详见说明书,请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用。

活动地址:杭州市体育场路184号(浙江日报门口),其他地址详询电话。